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D/Dª                                                                                                           , en relación con la solicitud que formula a la Junta de Gobierno del Ilustre Colegio Provincial de Abogados de Lugo para ser incorporado como COLEGIADO/A EJERCIENTE, y para unir a aquella, bajo pena de falsedad en documento oficial.

DECLARA


1º. Que no se halla incurso en ninguna de las causas de incompatibilidad a que se refiere el art. 21, 22, 23 y 24 del Estatuto General de la Abogacía aprobado por Real Decreto 658/01 de veintidós de junio y demás disposiciones vigentes.


Si con posterioridad incurriera en alguna de dichas causas, se compromete a comunicarlo sin excusa a la Junta de Gobierno de este Colegio, cesando automáticamente en el ejercicio de la profesión.


Extiendo y firma la presente en Lugo a 

Por la presente le informamos que el Ilustre Colegio Provincial de Abogados de Lugo, cuenta con un fichero con datos relativos a su persona con la única finalidad de mantener y controlar la relación profesional existente. El Colegio entenderá otorgado su consentimiento para el tratamiento de sus datos con las finalidades descritas salvo que usted nos comunique lo contrario en el plazo de 30 días a contar desde la recepción de la presente. Así mismo le informamos de que podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, oposición y cancelación, dirigiéndose para ello a la Sede del Colegio en la siguiente dirección: C/ Pascual Veiga, 2- 27.002, Lugo.
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